
令和４年５月２日 

 

協同組合尼崎工業会 青年経営研究会  

令和４年４月例会アンケートまとめ 
 

      ○回 答 数  １８件［参加者数：３０名（青研現役 28 名・関係者１名、オブザーバー１名）］ 

      ○回答方法  ＷＥＢ回答 
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５ =満足 ４=やや満足 ３=どちらでもない ２=やや不満 １=不満 



 Ｑ３．例会で得る事が出来た事、学べた事、感じた事を自由にお書き下さい。 
  

  ①補助金を検討しようと思った 
 

  ②皆さんの仕事内容がよく分かりました。 
 

  ③各社の事業内容、自身のプロフィールなど、プレゼンも良かったですが、送別会も併せた 

   企画で盛り上がった感じが更に良かったです。 
 

  ④仕事内容が知れて良かったです。 
 

  ⑤今回 3 社でしたが、それぞれの会社の内容を知る事ができて有意義な内容でした。 
 

  ⑥発表いただいた方々のお仕事内容や人柄など、まだまだ知らなかったことを知る機会に 

   なりました。 
 

  ⑦とてもすごいモノづくりの技術を持っておられると感心いたしました。 
 

  ⑧久しぶりの実際の例会で、皆さんにお会いできてよかったです。 

 

   

 Ｑ４．今後の例会で取り上げて欲しいテーマや研修内容があればお書き下さい。 
 

  ①人材獲得関係 
 

  ②クラウドファンディング第二弾 実際に青研内で企画を立ち上げてみるのはどうか。 
 

  ③新入会員のプレゼン 

 

 Ｑ５．その他、例会でのお気づきの点、開催方式（オンライン、ハイブリッド、リアル）、 

    会へのご意見・ご提案等がございましたらお書き下さい。 
 

  ①2 度目の例会参加ということで、当会のことをよく分かっておりませんが、皆様仲が良く、 

   良い雰囲気で楽しそうと感じました。今後とも、ご指導の程宜しくお願い申し上げます。 

 

 

 

 

         —————————————————————————————— 以上 
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